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令和６年 第４回 陸別町教育委員会会議録

招 集 の 場 所 陸別町役場 ３階 委員会室

開 閉 会 日 時

及 び 宣 告

開 会 令和６年３月15日 午前10時 37分 教育長 有 田 勝 彦

閉 会 令和６年３月15日 午前10時 59分 教育長 有 田 勝 彦

委 員 の 出 席

及 び 欠 席

○出席を示す

×欠席を示す

教 育 長 有 田 勝 彦 ○

出席 ３人

欠席 １人

教育長職務代理者 西 岡 愛 則 ○

委 員 小 木 育 子 ○

委 員 後 藤 和 美 ×

会議録署名委員 小 木 育 子（会議録署名委員逝去により有田教育長に変更）

説明のため会

議に出席した

者 の 職 氏 名

次 長 副 島 俊 樹

主 幹 津 幡 恵 一

職務のため会議に

出席した者の職氏名
副 島 俊 樹

会 議 に 付

し た 事 件

議案第８号－学校職員の人事異動に係る内申について

議案第９号－陸別町スポーツ推進委員の委嘱について

会 議 の 経 過 別紙のとおり
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開会 午前１０時３７分

◎開会宣告

○有田教育長 ただいまより、令和６年第４回陸別町教育委員会会議を開会します。

◎会議録署名委員の指名

○有田教育長 本日の会議については、後藤委員より欠席の報告を受けております。

本日の会議録署名委員は、小木委員にお願いをします。

◎報告事項

○有田教育長 事務報告を行います。事務局から説明を行います。

○副島次長 それでは１ページです。管理関係と社会教育関係、私の方から報告させていた

だきます。

まず、管理関係ですが、２月２８日、第３回陸別町教育委員会会議を開催しております。

同じく、午後から、第５回陸別町教育研究所所員会議をこの場で開催しております。研究所

員４名と、有田教育長他職員３名が出席しております。

３月５日、陸別町議会３月定例会が開会されました。１２日までということで、有田教育長

と職員１名が出席しております。

３月６日に、令和５年度陸別中学校１日体験登校新入生保護者説明会を開催しております。

３月１４日、昨日ですが、令和５年度十勝教育局義務教育指導監教育委員会訪問ということ

で、有田教育長が対応しております。

続きまして、社会教育関係です。

２月２９日、第２回陸別町文化財審査委員会議をこの場で開催しております。委員４名と職

員４名出席しております。

３月２日、土曜日ですが、魅力体感 in りくべつ事業を保健センターで開催しております。

参加者５名、職員３名ということで、魅力体感 in りくべつ事業の、冬事業ということで、今回

は町内で１日での開催ということで、内容につきましては、料理体験ということで、給食セン

ターと同じレシピでカレーを作ろうということで実施をしております。よくできたということ

で、参加者、６年生対象ですけれども、大変好評だったということであります。

３月９日、これも土曜日ですが、午前中に第１回ストレッチ講座をタウンホールで開催して

おります。参加者１１名、職員２名で対応しております。足寄町から講師を呼びまして、成人
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から高齢者までの参加で実施をしております。これも好評でして、来年度も実施をする予定で

ございます。

それから、午後から、第４回公民館工作教室を開催しております。参加者２名で、職員２名

対応しております。ペットボトルでの剣玉づくりということで実施をしております。

以上です。

○津幡主幹 社会体育関係ということになります。

２月２８日第８回町民カローリング大会参加者７チーム２１名の参加となりました。

２９日は、第５回スポーツ推進委員会議ということで、次年度の予算とか大会の日程とかと

いうところを打ち合わせしました。

１３、１４はプール関係なんですけれども、自然エネルギーの利用施設等という事で見に行

ってきました。建設課の１名と、私と、社会体育松野さんと２名で、太陽光パネルなんですけ

れども、お配りはしてないのですけれども、垂直に立ってるやつで、両面のタイプで場所を取

らない。ただ設置費は高くなるということなんですけれども、効率的に、畑などにも立ってい

るところもあって、それだと雪の反射光で発電するタイプのもので、何がいいかというと、場

所を取らない、高さが下２メートルくらいあけているのですけれども、人が通れるので、建築

確認というか、設置の柵を作らなくていいと言うことで、駐車場とかでも利用できる。という

のと、地中熱なんですけれども、５センチくらいのタイプで、不凍液回して１００メートルく

らい掘って、それが戻ってきたら１０何度くらいで帰ってくるのを、ヒートポンプ等でエアコ

ンにしたり、熱に変えたりというような、小規模のものですけれども、大体１００メートルく

らい掘るんですけれども、それを何本掘るかによって、お金が１本３００万円とか、、５００

万円とか、施設によって、あと規模によって、沢山掘るか少なく掘るか。帰りに恵庭の道の駅

見てきたんですけれども、そこは２本。道の駅全部をやっているかと思ったらそうではなくて、

太陽光もあるのですけれども、トイレ部分の暖房と電気だけ、あとは普通のボイラーでやって

いるみたいな。全部やるというと、すごく大規模になるので、考え方によっては部分部分を考

えて利用するのもありかな、というふうに思いました。

給食関係はありません。以上です。

○副島次長 続きまして２ページ、今後の予定です。

記載のとおりですが、３月１５日は本日の分ということで、中学校の卒業式の出席、大変お

疲れ様でした。

１９日に第１２回陸別町校長教頭会議、本年度最後の会議ということで、開催する予定です。

２０日、陸別町教育振興賞表彰式、タウンホールで行います。終了後、第５回陸別町教育委

員会会議を開催する予定です。

２２日、陸別小学校第１１４回卒業式を開催する予定です。これらにつきましても、また、

ご出席よろしくお願いいたします。

同じく２２日、陸別小学校、中学校の終了式ということで、２３日から４月７日まで、小学
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校中学校とも、学年末と学年始めの休業、いわゆる春休みということになります。

２６日、令和５年度陸別町教職員離任式を大会議室で開催する予定です。

４月１日、第６回陸別町教育委員会議を開催する予定です。

４月４日、令和６年度陸別町教職員辞令交付式を、大会議室で開催する予定です。これらに

つきましても、また、委員の皆様のご出席をよろしくお願いいたします。

４月４日、辞令交付式終了後、第１回の陸別町校長教頭会議を開催する予定です。

４月８日、午前中に陸別小学校入学式、午後から陸別中学校第７８回入学式を開催する予定

となっておりまして、これらにつきましても、委員の皆様のご出席をよろしくお願いいたしま

す。今後の予定につきましては、以上のとおりでございます。

○有田教育長 それでは、事務報告について質疑を行います。質疑はありませんか。

（「はい、ありませんの声あり。）

○有田教育長 ないということでありますので、次に、教育長業務報告について私の

方からご報告いたします。別冊の教育長業務報告をご覧ください。

（別冊「教育長業務報告」について教育長より報告）

◎議案審議

○有田教育長 次に議事に入ります。

議案審議の前に、議案第８号については、学校職員の人事に係る事項、議案第９号につい

ては、付属機関の委員の任命に関する事項でありますので、陸別町教育委員会会議規則第７

条の２第２号及び第３号規定により、非公開としたいと思いますが、ご意義ありませんか。

（「はい」の声あり。）

○有田教育長 意義なしと認め、非公開とします。

（以下、非公開）

○有田教育長 これより会議を公開とします。

◎その他の事項

○有田教育長 次に、その他に入ります。委員のみなさんから何かございませんか。

（「ありません」の声あり。）

○有田教育長 事務局からは、何かありませんか。

○副島次長 特にないですが、２０日の振興賞表彰式の時に、プレゼンターといいます

か、西岡委員にお願いいたします。

○有田教育長 ほか、ありませんか。
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（「ありません」の声あり。）

◎閉会宣告

○有田教育長 それでは、以上をもちまして、令和６年第４回陸別町教育委員会会議を閉

会いたします。大変どうもおつかれさまでした。

閉会 午前１０時５９分

陸別町教育委員会会議規則第１９条の規定により署名する。

会議録署名委員 有 田 勝 彦

（会議録署名委員逝去により上記委員に変更）

会議録作成職員 遠 藤 香 奈


